

“唐慧女儿案”两主犯死刑未被核准

最高法：犯罪情节未达特别严重 唐慧：联系律师准备重审



香港事务纯属内政 中国不容外国干涉

据新华社电 外交部发言人华春莹12日在例行记者会上说，香港事务纯属中国内政，不容任何外国干涉或指手画脚。

有记者问，6月10日，中国国务院新闻办发布了《“一国两制”在香港特别行政区的实践》白皮书。据报道，美国国务院、英驻港总领馆对此作出表态。中方对此有何评论？

华春莹说，中国政府发表《“一国两制”在香港特别行政区的实践》白皮书，全面阐述了中央对香港一以贯之的基本方针政策，有助于各方加深对“一国两制”和基本法的全面认识和了解。她强调：“香港是中国特别行政区，香港的事务纯属中国内政，不容任何外国干涉或指手画脚。”她说，建议有关国家相关人士好好看看白皮书，多做对香港繁荣稳定有益的事。

省会及以下城市用人单位 不得将户籍作招聘“门槛”

据新华社电 根据教育部网站11日发布的一项文件，各地区、各有关部门要积极采取措施，促进就业公平。省会及以下城市用人单位招聘应届毕业生不得将户籍作为限制性条件。

文件要求，用人单位招聘不得设置民族、种族、性别、宗教信仰等歧视性条件，不得将院校作为限制性条件。省会及以下城市要放开对招收高校毕业生落户的限制，简化有关手续，应届毕业生凭《普通高等学校毕业证书》、《全国普通高等学校毕业生就业报到证》、与用人单位签订的《就业协议书》或劳动（聘用）合同办理落户手续；非应届毕业生凭与用人单位签订的劳动（聘用）合同和《普通高等学校毕业证书》办理落户手续。

兰州自来水苯超标事件 20名政企责任人被追责

据新华社电 记者从12日下午举行的兰州市“4·11”局部自来水苯超标事件调查结果通报会上获悉，造成兰州自来水苯超标原因已经查明，20名兰州市政府及相关部门、兰州威立雅水务公司和兰州石化相关负责人被追责。

2014年4月11日，兰州市发生局部自来水苯超标事件，受影响区域为西固区、安宁区，两区常住人口64.67万人。经专家组认定，此次自来水苯超标事件为供水安全责任事件。根据相关法规，有关部门对兰州市政府及相关部门、企业20名相关负责人进行追责。其中，对兰州市副市长严志坚给予行政警告处分。

江西宜春夺刀考生获授 “中华见义勇为楷模”称号

据新华社电 中华见义勇为基金会常务副理事长李顺桃，12日前往江西宜春市人民医院慰问表彰“夺刀少年”柳艳兵，并授予其全国首个“中华见义勇为楷模”称号。

5月31日，宜春市前往袁州区金瑞镇的客车上，一名男子突然持菜刀行凶，致使车上5名乘客不同程度受伤。危急关头，宜春三中高三学生柳艳兵在自身被砍伤的情况下，奋不顾身将歹徒按倒并将凶器夺下。他勇斗歹徒的英勇事迹在全国上下广为流传，被誉为“最美高中生”。



当年唐慧拿着关于女儿的寻人启事(资料图片)

12日，湖南省高院受最高法院委托，向“唐慧女儿案”两被告人周军辉、秦星送达了最高法院刑事裁定书。最高法院依法裁定不核准周军辉、秦星死刑，将案件发回湖南省高院重新审判。唐慧昨日接受记者采访时表示，将尽快联系律师，做重审出庭准备。

综合新华社

案情：10岁幼女被强迫卖淫

最高法院经复核确认：2006年，被告人秦星伙同其男友陈刚（同案被告人，已判刑）在湖南永州市零陵区潇湘中路柳子大酒店旁租房经营“柳情缘休闲屋”（简称“柳情缘”），并采取招募、容留等手段组织蔡某某、陈某某等多名女性在该店内或前往宾馆等处卖淫。

2006年10月1日下午，被告人周军辉到永州市零陵区永州市职业技术学院医学院对面超市负一层“快乐溜吧”溜冰，结识了被害人张某某（唐慧之女，时年10岁），后周军辉返回医学院附近的“漂亮宝贝”理发店上班。之后，张某某来到“漂亮宝贝”理发店，与周军辉一起吃晚饭。当晚，周军辉将张某某带至医学院对面的“蓝色吧”出租屋内看碟、留宿并发生了性行为。次日上午，周军辉带张某某离开了“蓝色吧”出租屋，在前往“漂亮宝贝”理发店的途中，张某某被其舅母发现带回家。

2006年10月3日下午，张某某再次到“漂亮宝贝”理发店找周军辉，周军辉通过朋友“魏勇”与陈刚联系后，将张某某带至“柳情缘”，交由被告人秦星安排张某某卖淫。此后，周军辉多次从秦星处领取张某某卖淫所得款共1000余元，外出打工后又委托朋友魏治敏（绰号“韦剑”）继续领取张某某的卖淫所得款。其间，张某某因不服从卖淫安排，

与秦星发生争吵并朝秦星脸部打了一巴掌。陈刚见状朝张某某脸部打了一下，周军辉闻讯赶来亦打了张某某脸部一下，要张某某尊重老板、听从安排。

2006年12月下旬，张某某被刘润、蒋军军、兰小强、秦某（均已判刑）接出饮酒并被采取暴力手段强行奸淫。同月30日，张某某被其亲属找到并带离“柳情缘”。经鉴定，张某某患生殖器疱疹及创伤后应激障碍。后经一审二审，主犯周军辉、秦星被判处死刑。

最高法：两主犯死刑未被核准

据了解，最高法院受理被告人周军辉、秦星强迫卖淫等死刑复核案后，依法组成合议庭，并赴当地调查核实证据，依法对本案进行了复核。

最高法院认为，被告人周军辉、秦星强迫不满14周岁的幼女多次卖淫，控制卖淫所得，其间被害人又被他人轮奸，致被害人患有生殖器疱疹及创伤后应激障碍，严重侵害了幼女的身心健康，犯罪性质恶劣，犯罪情节、犯罪后果严重，二被告人在强迫卖淫的共同犯罪中均起主要作用，系主犯，均应依法惩处。但根据被害人陈述及证人李某某、蔡某某、陈某某等的证言，证实被害人可与其他证人结伴外出、经常到附近网吧上网，未被完全限制人身自由，除有一次因不服从卖淫安排，被打脸部外，未发现被害人受到二被告人的其他暴

力侵害。鉴于周军辉、秦星强迫卖淫的暴力、胁迫程度，犯罪情节的恶劣程度尚未达到情节特别严重，第一审判决、第二审裁定对二被告人以强迫卖淫罪判处死刑立即执行量刑不当。此外，本案复核期间又出现新的证据，可能影响对秦星是否构成立功的认定，依法应予查明。据此，最高法院依法裁定不核准被告人周军辉、秦星死刑，将案件发回湖南省高级人民法院重新审判。

唐慧：联系律师准备重审

对于两名被告人的死刑未被核准，唐慧表示自己心情很差。她说，事情开始至今已8年，其本人去年起诉永州市劳教委胜诉后，逐步远离上访和打官司，专心照顾家人和经营花店生意。

对最高法院把案件发回湖南省高级人民法院重新审判，唐慧表示，将尽快联系此前的代理律师，针对重审确定代理律师，做好出庭准备。

曾担任过唐慧女儿的代理律师甘元春说，最高法院的复核裁定是生效裁定，自己尊重司法权威，就案件刑事部分不便发表意见。希望在未来的重审中，把过去没查清楚、存在争议的事情，比如“秦星立功”等事情要重新核查清楚，不能回避。至于是否会在案件重审中继续担任唐慧女儿的代理律师，他表示自己没有这个想法，但他会继续帮助唐慧女儿进行身体康复和心理治疗。

浙江大学副校长昨晨车祸身亡

综合中新社报道 昨天清晨6点06分，一辆安徽牌照半挂牵引车途经杭州绕城公路西线（南向北方向）三墩主线出口处时，与牌号为浙A-86Z16的小轿车发生事故，导致小轿车被牵引车所载货物压住并致车内驾驶员死亡。经调查，死者系浙江大学副校长吴平。

现场监控则显示，在杭州绕城高速

公路上，事发时一辆黑色轿车正行驶在最内侧车道。黑色轿车驶过匝道导流线后忽然变道行驶，后与在其右后侧方正常行驶的大货车发生碰撞，大货车碾压至黑色轿车之上并拖行一段距离，最终撞上隔离带后侧翻停下，大货车上的大块圆木随之倾倒在路面上，并将黑色轿车掩埋。救援人员称，黑色奥迪车三

分之二车体被压，严重变形，零部件已经散落，车内被困一人，浑身是血。经医务人员检查，奥迪司机已经不行了。

事后，黑色轿车司机被证实系浙江大学副校长吴平，救出后因伤势过重死亡。头部受伤的货车司机被送医救治，所幸无生命危险。目前，此事故正在进一步调查中。

佳木斯“孕妇猎艳杀人案”开庭审理

嫌疑人孩子无人愿养，如今安置在福利院

综合《法制晚报》报道 昨天上午，备受社会关注的黑龙江佳木斯“孕妇猎艳杀人案”在佳木斯中院不公开开庭进行审理。

因偷情被丈夫发现，佳木斯桦南县孕妇谭蓓蓓竟想出找个女人给丈夫奸淫的“计划”。2013年7月24日下午，谭蓓蓓以身体不适为由骗被害人胡依萱送其回家。在家中，骗胡依萱喝下掺有迷药的酸奶，供其丈夫白云江强奸。后发现胡依萱正在月经期，便实施了猥亵。事

后夫妻合力将胡依萱闷死。网友称这位助人的善良女孩为“天使女孩”。

2013年8月12日，白氏夫妇被警方正式批捕。此后，谭蓓蓓产下一名男婴，但爷爷奶奶及姥姥姥爷均不愿意抚养，孩子被安置在了佳木斯福利院。

时隔近1年，该案昨日在佳木斯中院审理。据了解，此案有强奸、猥亵等情节，涉及被害人隐私，加之被害人未满18岁属未成年人，院方决定以不公开开庭审理的方式在法院少年法庭审理。

嫌疑人白云江、谭蓓蓓当庭表示后悔，并对被害人家庭表示对不起。

按照嫌疑人谭蓓蓓的交代，其策划欺骗少女供丈夫淫乐，实施了假摔、灌药等作案事实，并协助丈夫杀害女孩，具备了主犯的要件，事后又畏罪潜逃，被抓后又无悔罪表现，而且案件又造成了极为恶劣的社会影响，符合从重处罚的要件。而嫌疑人白云江是具体罪行实施者，可能定性为共犯，夫妻二人均可被重判。